



法人和非法人组织公共信用信息报告

版本号V2.0

机构名称: 甘肃易会节能服务有限公司

统一社会信用代码: 916209210792914012

报告编号: 2024120611095960418V78

| 报告生成日期 | 2024年12月06日 | |
|--------|-----------------|--|
| 报告出具单位 | 国家公共信用和地理空间信息中心 | |



报告编号:2024120611095960418V78

生成时间: 2024年12月06日 11:09:59

公共信用信息概览



甘肃易会节能服务有限公司

存续

登记注册基本信息

基础信息

| 统一社会信用代码 | 916209210792914012 | 法定代表人/负责 人/执行事务合伙 人 | 曹英 |
|----------|---------------------------|---------------------------|------------|
| 企业类型 | 有限责任公司(自然人投资或控股) | 成立日期 | 2013-10-28 |
| 住所 | 甘肃省酒泉市金塔县中山街西苑南小区附属楼3-1-1 | | |

信用信息概要

| 行政管理 | 1条 | 诚实守信 | 0条 |
|--------|-------------|--------|-----------------|
| 严重失信 | 0条 | 经营异常 | 0条 |
| 信用承诺 | 4条 | 信用评价 | 0条 |
| 司法判决 | 0条 | 其他 | 0条 |
| 报告生成日期 | 2024年12月06日 | 报告出具单位 | 国家公共信用和地理空间信息中心 |



报告编号: 2024120611095960418V78 生成时间: 2024年12月06日 11:09:59

报告说明



1.本报告所展示的数据和资料为公共信用信息,"信用中国"网站承诺在数据汇总、加工、整合的过程中保持客观中立,不主动编辑或修改信息的内容。

2.受限于现有技术水平等原因,对此报告信息的展示,并不视为"信用中国"对其内容的真实性、准确性、完整性、时效性作出任何形式的确认或担保。请在依据本报告信息作出判断或决策前,自行进一步核实此类信息的完整或准确性,并自行承担使用后果。

3.如认为本报告所展示信息存在错误、遗漏、重复公示、不应公示、超期公示或与认定机关信息不一致等情况,请以数据源单位的信息为准,并可按照网站"信用信息异议申诉指南"提出异议申诉;如需对相关行政处罚信息进行信用修复,可按照网站"行政处罚信息信用修复流程指引"提出信用修复申请;如需对相关严重失信主体名单进行信用修复,请咨询名单认定单位。

4.本报告已添加"信用中国"水印、生成唯一的报告编号和报告核验码。如需对内容的真实性进行核验,可通过扫一扫报告首页"核验码",查看本报告生成时的内容与纸质版报告内容是否一致。

5.本报告展示行政管理、诚实守信、严重失信、经营异常、信用承诺、信用评价、司法判决以及其他 类等信息,因篇幅有限,单类信息仅按更新程度展示最近日期的100条。如有特殊需求,请与我们联 系。



报告编号:2024120611095960418V78

生成时间: 2024年12月06日 11:09:59

正文



核验码

存绿

第1条

甘肃易会节能服务有限公司

一、登记注册基础信息

|基础信息

企业名称: 甘肃易会节能服务有限公司

统一社会信用代码: 916209210792914012

法定代表人/负责人/执行事务 曹

合伙人:

曹英

企业类型: 有限责任公司(自然人投资或控股)

成立日期: 2013-10-28

住所: 甘肃省酒泉市金塔县中山街西苑南小区附属楼3-1-1

二、行政管理信息 (共1条)

| 行政许可

行政许可决定文书号: 916209210792914012

行政许可决定文书名称: 营业执照

许可证书名称: 营业执照

许可类别: 登记

许可编号: 916209210792914012

许可决定日期: 2013-10-28

有效期自: 2013-10-28

有效期至: 2033-10-27

许可内容: 可行性研究报告编制;能源计量与检测、节能评估、能源审计、能效评估、清洁生产审

核、节能量审核、节能验收、碳排放核查、工业节能与绿色发展评价;环境影响评价、 污染源普查、环境监理、突发应急预案、建设项目竣工环境保护验收、环境保护技术咨 询及资源综合利用咨询服务;水平衡测试、水资源调查评价、论证、涉水规划、水土保 持方案第三方编制、验收、水土保持方案第三方技术评审、节水型城市创建服务;社会



报告编号:2024120611095960418V78

生成时间: 2024年12月06日 11:09:59

稳定风险第三方评估;安全"三同时"技术服务、职业卫生"三同时"、企业安全生产标准化创建;众创空间、科技成果转化、培训;招商引资投资项目服务、政务代理;计算机

软件和信息技术咨询服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

许可机关: 金塔县市场监督管理局

许可机关统一社会信用代码: 11620921MB1771421Y

数据来源单位: 甘肃省市场监督管理局

数据来源单位统一社会信用代 11620000MB1663770A

码:

三、诚实守信相关荣誉信息 (共 0 条)

查询期内无相关记录

四、严重失信信息 (共0条)

查询期内无相关记录

五、经营(活动)异常名录(状态)信息(共0条)

查询期内无相关记录

六、信用承诺信息 (共4条)

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 37160020161221273002 第1条

承诺类型: 证明事项型

承诺事由: 证明事项型,申请注册主体信息库

承诺内容: 提供注册信息真实,参与公共资源业务严格遵守各项法律法规及相关业务、廉政等规章

制度

承诺作出日期: 2016-12-21

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 滨州市公共资源交易中心



报告编号: 2024120611095960418V78

生成时间: 2024年12月06日 11:09:59

承诺受理单位统一社会信用代 12371600588763315P

| 企业信用承诺信息

主动型 承诺类型: 第2条

承诺事由: 自愿做出承诺

承诺作出日期: 2022-04-07

承诺受理单位: 酒泉市工业和信息化局

承诺履行状态:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62090020131028128851 第3条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 主动型,企业登记注册承诺

承诺内容: 提交的材料文件和填报的信息真实有效

承诺作出日期: 2013-10-28

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 金塔县市场监督管理局

承诺受理单位统一社会信用代 11620921MB1771421Y

| 企业信用承诺信息

承诺类型: 证明事项型 第4条

承诺事由: 申请注册主体信息库

承诺作出日期: 2016-12-21

承诺受理单位: 滨州市公共资源交易中心

承诺履行状态:



报告编号: 2024120611095960418V78

生成时间: 2024年12月06日 11:09:59

七、信用评价信息 (共0条)

此项信息相关部门暂未提供

八、司法判决及执行信息 (共 ⁰ 条)

此项信息相关部门暂未提供

九、其他信息 (共0条)

查询期内无相关记录

十、信用状况提升建议

建议秉持诚信理念,合法有序开展经营活动。

结束